新疆天池能源有限责任公司简介
新疆天池能源有限责任公司始创建于2002年11月29日，是特变电工与新疆众和两家上市公司共同投资组建的大型能源企业，是特变电工响应自治区党委、政府号召，积极参与国家“一带一路”“三基地一通道”建设，实现新疆优势资源转换，做大做强新疆总部经济的重要组成部分。公司致力于将新疆丰富的煤电资源优势转换为高新技术产品在国内、国外两个市场的竞争优势。经过多年的努力，已于2019年1月14日顺利通过自治区、国家相关部门的层层审核，取得国家级高新技术企业证书，正式成为新疆煤炭行业首家高新技术企业。

能源绿色开发与转化方面。

作为特变电工的新兴能源产业板块，新疆天池能源有限责任公司是特变电工“一高两新”三大战略性新兴产业的重大依托，是培育新型工业和现代产业体系，打造“煤电化多晶硅联合新能源光伏循环经济产业链”和“煤电化电子铝箔新材料循环经济产业链”的源头保障。

公司南露天煤矿项目被列为西部大开发开工建设23个重点项目之一，也是自治区“十二五”规划中的重点建设项目。规划建设为3000万吨/年生产能力的绿色矿山、数字矿山、智慧矿山。核准单体矿坑产能全疆最大。

公司将军戈壁二号露天煤矿项目规划规模2000万吨/年，分两期进行建设，一期工程设计规模1000万吨/年，2017年通过国家发改委核准批复，2018年取得安全生产许可证、采矿许可证，被自治区列为重点支持建设项目。

公司积极落实自治区党委、人民政府改善基础设施条件，实施优势资源循环转换战略，按照国家最新环保节能要求，投资31亿元建设天池能源昌吉2×350MW热电联产项目，具有节水、节地、节能、减排、环保、绿色的特点，2017年双机投产。该项目围绕“煤电一体化”发展战略，以昌吉“东优、西拓、南进、北调和老城更新”规划为核心，解决昌吉市高新区及西南部供汽问题，并为昌吉市城南新区、闽昌工业园、三工镇火车物流园及高新区约30万人口提供冬季供暖，替代供热范围内103台小锅炉，有效减少昌吉市区粉尘、二氧化硫、氮氧化物等污染物的排放量，成为新疆各城市中的绿色环保标杆电厂，为环境保护做出贡献。

公司积极推动准东2×660MW超超临界煤电一体化项目建设工作，是自治区疆电外送的重点建设项目、优势资源循环转换的重点战略工程。公司严格按照国家火电行业最高标准要求进行设计建设，第一台机组于2019年6月24日一次性顺利完成“168小时试运”，脱硫、脱硝和除尘相关环保设备随主机同步投入运行，二氧化硫、氮氧化物、粉尘排放浓度均优于国家环保排放标准，第二台机也于8月28日完成“168小时试运”，目前已投入商业运营。北一电厂作为唯一的地方企业投资建设的项目，参与了国家“疆电外送”能源战略配套电源项目建设，也将成为国家坑口煤电一体化示范工程。为实现“煤从空中走、电送全中国”的宏伟目标奉献力量。

传承环保理念方面。
公司始终坚持绿色循环可持续发展的理念，在开发建设的同时致力于绿色矿山建设，截至目前投入2.56亿元用于完成矿区道路硬化、亮化、绿化工程，累计种植树木34万余棵，实现绿化面积36.33公顷。在煤炭资源运输方面加大创新力度，打破传统公路运输方式，在新疆首先推行廊道运输和铁路集装箱运输方式，有效改善了公路运输车辆超载、超速和洒泼对公路破坏十分严重、扬尘和汽车尾气排放等严重影响生态环境的问题,并得到自治区和国家环保部门的认可推广，在《新疆日报》《昌吉日报》等主流媒体多次宣传。

人才与技术体系保障方面。

秉承人才兴企战略，公司坚持从行业引进优秀企业领军人物、创新性人才，从能源领域目标高校、对口专业招聘优秀毕业生，立足新疆本地职业技术院校建设技能工人队伍。坚持绩效引领，以事业留人、待遇留人、情感留人。
通过多年持续人才团队建设，公司现有正式员工总数近1200人，本科以上学历占比40%以上，各类中高级职称/职业资质人数占比30%，员工平均年龄31岁，已打造建成一支以行业领军专家引领，各专业中高级成熟人才支撑，专业结构合理、老中青相宜的富有创新力的能源专业化人才队伍。
科技研发方面。

公司已形成一支由29位行业知名学科带头人、教授级高级工程师等顶尖人才组成的专家团队，带领着70余人的庞大团队在基础研究、实验保障、新技术、新工艺等各个领域开展创新科研。并于2018年年初成立准东能源研究院，主要负责科技研发、科技项目管理、政策资金申报、两矿生产技术管理、产学研合作、知识产权申报及管理。

公司逐年加大科技研发投入，2017年全年投入研发费1440万元，2018年全年投入研发费3557万元。2018年已经完成专利申请19项，其中发明专利4项、专利授权10项、软件著作权授权5项。
公司还与中国矿业大学、辽宁工程技术大学等国内著名院校，中国科学院、西安热工研究院、新疆煤炭科学研究所等科研院所,以及太极计算机股份有限公司、哈尔滨锅炉厂有限责任公司、北京龙软科技股份有限公司、北京山维科技股份有限公司、辽宁聚进科技有限公司等国内企业建立了长期稳定的“产学研”合作关系，为新技术的转化与应用提供了便利条件，同时也引领了公司能源产业开采和转化的新模式，促进了新疆地区能源领域节能、智能、环保的可持续发展。是自治区认定的企业技术中心、“两化”融合示范企业、绿色工厂。
履行社会责任方面。公司崇尚和谐发展，秉承造福项目和资源所在地民众的理念，认真履行大企业的社会责任，竭尽所能融入当地社会发展，深怀感恩回报社会。自在准东五彩湾投产以来，截止2019年一季度累计上缴税金20亿，为昌吉州当地提供就业岗位3400余个。近年来响应国家扶贫攻坚号召，在和田玉龙喀什镇阿勒提来村、克热格艾日村；昌吉州吉木萨尔县、木垒县大石头乡、木垒县雀仁乡、昌吉市阿什里乡等地，深入开展精准扶贫、公益助学、富民安居等系列社会公益事业，2018年捐款超过30万元，捐助扶贫煤超过4000吨。此外，天池能源公司积极开展“民族团结一家亲活动”，号召党员干部与常年往来于南北疆的少数民族煤炭运输司机结对认亲，在工作和生活上进行家人专属服务，让少数民族兄弟感到“处处是家园，处处有亲人”，并通过此举有效对流动人口实现全方位管理，在发展中管理，为维护新疆社会稳定和长治久安做出了应有贡献。
企业文化践行方面。秉承特变电工“发展为了员工，发展依靠员工，发展的成果与员工共享”的人企共赢和谐发展的理念和“创造与分享”的价值观，公司始终坚持实施薪酬水平与企业发展同步增长的机制，着力打造行业内有竞争力的薪酬激励体系，通过采取股权激励、企业年金等多种方式，千方百计加大分享企业发展成果的力度；通过七个项目近百亿的技改投资，使员工拥有了一流的发展平台；务实开展民心工程，围绕解决员工最关心、最迫切、最现实的实际问题，通过提供住房补贴，为员工实现居有其屋；通过举办集体婚礼、金秋助学、困难员工救助、帮扶等活动，使员工归属感、认同感和企业凝聚力得到了极大提升。

天池能源公司秉承特变电工产业报国理念，坚持以“绿色、智能、环保”为导向，为新疆及昌吉州“资源开发可持续、生态环境可持续”的发展做出贡献，已成为具有核心竞争力的新疆一流综合能源企业。近五年来先后获得各级集体荣誉二十余项，包括自治区“矿业常务理事单位”“技术改造先进单位”“城市解困先进单位”，昌吉州“先进文明矿山”“煤炭行业优秀企业”“精神文明先进单位”“五一劳动奖状”“先进基层党组织”“先进基层工会”“工人先锋号”，县市级“双爱双评先进集体”“五四红旗团支部”“文化体育先进集体”等。

