
本钢集团有限公司2024年高校毕业生招聘简章

1、 公司简介
本钢集团有限公司是新中国最早恢复生产的大型钢铁企业之一，粗钢产能2000万吨。本钢是以钢铁和矿资源产业为基础，金融投资、贸易物流、装备制造、工业服务、城市服务等多元产业协同发展的特大型钢铁联合企业，是世界著名的“人参铁”产地。
在社会主义建设时期，本钢积极响应党中央“为工业中国而斗争”的号召，在新中国工业化进程中特别是钢铁工业的发展中发挥了重要作用，被誉为“共和国功勋企业”。党的十一届三中全会以后，本钢重新焕发青春与活力。1994年,被国务院确定为全国百家现代企业制度试点单位之一。1997年，被国务院确定为全国120家大型企业集团试点单位。2010年，在辽宁省委省政府的主导下，本钢完成与北钢的合并重组，组建成立了本钢集团有限公司。2021年，鞍钢本钢重组完成，本钢正式成为鞍钢集团控股二级子企业。
本钢拥有国家级技术中心和检测中心，建有先进汽车用钢开发与应用技术国家地方联合工程实验室等研发平台。在汽车板、高强钢、硅钢、棒线材等产品生产和研发中处于国内领先水平，形成了线材、螺纹钢、球墨铸管、特钢材、热轧板、冷轧板、镀锌板、彩涂板、不锈钢等60多个品种、7500多个规格的产品系列，是辽宁省钢铁产业产学研创新联盟的牵头单位，是中国质量协会确定的“质量管理创新基地”，是国家工信部认定的“国家技术创新示范企业”和“中国工业企业品牌竞争力百强企业”。
面向未来，本钢将致力于通过改革创新，建成具有示范意义的国有企业市场化经营标杆，建成极具国际竞争力的汽车用钢及优特钢棒线材生产基地，打造环境优美、生态和谐、造福社会的绿色智能数字钢铁企业，筑牢百年本钢基业长青的品牌信誉，以钢铁力量支撑起人类更加美好的生活。
二、应聘条件
（一）政治立场坚定，拥护中国共产党的领导，热爱祖国，遵纪守法，品行端正，无违法违纪等不良行为记录。
（二）爱岗敬业，吃苦耐劳，认同鞍钢、本钢企业文化。
（三）身心健康，具有正常履职的身体条件。
（四）专业对口，符合本钢集团2024年毕业生引进计划。
（五）国家统招正规院校或经教育部留学服务中心认证的国（境）外高校2024年或未就业的2023年全日制本科以上（含本科）毕业生，学习成绩优良，按时取得学历、学位证书。
三、需求专业
法学、人力资源管理、会计学、材料学、钢铁冶金、应用化学、交通运输、冶金工程、材料成型及控制工程、材料科学与工程、金属材料工程、无机非金属材料工程、机械工程、机械设计制造及其自动化、自动化、电气工程及其自动化、采矿工程、地质工程、勘查技术与工程、矿物加工工程、环境科学、化学工程与工艺、计算机科学与技术、土木工程、给排水科学与工程。
四、薪酬福利待遇
（一）六险二金：养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险、超限额大病医疗险、住房公积金、企业年金。
（二）假期：带薪年休假、探亲假、婚假、产假等。
（三）福利：员工食堂、健康体检、节日福利、生日福利等。
（四）补贴：用餐补贴、交通补贴、差旅补贴、防暑降温补贴、采暖补贴、单身住宿补贴等。
（五）公寓住宿及租房补贴：为外地毕业生提供大学生公寓，婚后提供三年租房补贴，本科毕业生300元/月、双学位毕业生350元/月、硕士研究生400元/月、博士研究生600元/月。
（六）薪酬待遇：本科生4000-6000元/月（税前）；硕士研究生6000-8000元/月（税前）；博士研究生10000元/月（税前）。博士或特别优秀毕业生工资可面议。
[bookmark: _GoBack]（七）安家补助：本科生2-10万元，硕士研究生10-15万元，博士研究生18-20万元。
五、人才成长
（一）人才培养：开展高校毕业生职业规划，实施导师带徒、岗位培训、技术交流、岗位轮换、挂职锻炼等配套人才培养机制。
（二）人才发现：开展技能大赛、青年素质挑战赛、青年创新大赛、外语大赛、计算机大赛等人才选拔活动，广泛搭建人才发现平台。
（三）人才使用：定期组织全员竞聘，对领导岗位、高层级技术岗位和研发、采购、销售等关键核心岗位不定期组织公开竞聘，提供竞争择优的人才使用环境。
（四）人才激励：按照本人年收入一定倍数为关键核心人才和青年骨干人才提供中长期激励计划，对重点培养人选提供3-50万元不等项目经费资助。
（五）人才氛围：开展优秀高校毕业生表彰及入职典礼、五四先进表彰和节日慰问、座谈联欢、团队拓展、单身联谊及青年大学生运动会、职工运动会等诸多暖心工程和文娱活动。
六、报名及联系方式
　 （一）请注册登录本钢集团网络招聘平台(前程无忧网站)投递简历。简历筛选通过后将收到在线测评通知，测评通过后将收到专业面试邀请，专业面试通过后将进行签约细节沟通，达成一致后办理签约手续。
（二）本钢招聘平台：
PC端网申入口：http://campus.51job.com/ansteel2023
投递邮箱：hr@bxsteel.com
（三）应聘人员须保证提交资料信息真实有效，如有虚假，一经发现立即取消其应聘资格，已经聘用的解除其劳动合同，并由其承担由此产生的一切后果。
（四）应聘人员须通过本钢招聘平台填报信息，否则视为无效应聘，不予签订劳动合同。
（五）联系电话：024－47839396
联系部门：本钢集团有限公司人力资源服务中心
办公地址：辽宁省本溪市明山区金山街道北光路65号
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